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У листопаді 2018 року компанія Київстар разом з Українською Біржею Благодійності започаткувала благодійну 

програму «Дитяча надія», щоб допомагати дітям з хворобами серця та онкологічними захворюваннями, які лікуються в 

українських лікарнях. Абоненти передплаченого зв’язку компанії можуть зробити благодійну пожертву за двома 

напрямками допомоги (онко чи кардіо) та обрати один з чотирьох регіонів (Київ, Дніпро, Львів та Одеса), в лікарні яких 

спрямовуються кошти. Благодійники, які не є користувачами послуг мобільного зв’язку Київстару, мають можливість 

зробити перекази за допомогою банківської картки. 100% пожертв використовується МБФ УББ на реалізацію проекту.  

У рамках проекту за напрямом Кардіологія у квітні 2020 року допомогу отримало Педіатричне відділення 

Комунального некомерційного підприємства Львівської обласної ради «Західноукраїнський спеціалізований дитячий 

медичний центр». 

На зібрані кошти було придбано та передано 17 квітня 2020 року Насос шприцевий інфузійний Perfusor 

Compuct Plus з розхідними матеріалами до нього (Шприц Original Perfusor 50 мл – 300 шт. Оригінальна лінія Perfusor N, 
150 см – 300 шт.), а 24 квітня 2020 року 2 монітори пацієнта Heaco G3D. 

Маючи домінуючою спеціалізацією дитячу онкологію та онкогематологію, клініка виконує близько 1000 – 1200 

візитів до кардіолога з питань моніторування кардіотоксичності хіміотерапії та проводить лікування дітей з різною не 

хірургічною патологією: порушення ритму та провідності серця, кардіоміопатія, діти після трансплантації серця, 

метаболічні захворювання з ураженням серця. Важкість стану пацієнтів потребує цілодобового спостереження за 

життєвими параметрами. Інтенсивна терапія в більшості випадків виконується на території педіатричного відділення. 

Придбане обладнання дозволяє забезпечують цілодобове спостереження за життєвими параметрами дитини 

при проведенні лікування, а також спостерігати за станом дитини після операції чи тяжкого лікування, завдяки 

моніторам пацієнта. Насос шприцевий інфузійний необхідний забезпечує для дозованого і безпечного введення великих 

об'ємів рідини та ліків пацієнтам з кардіологічними захворюваннями. Передане обладнання дозволяє проводити 

лікування дітям з кардіологічними та онкологічними захворюваннями на більш якісному рівні. 
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